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SIEMdig е европски проект кофинасиран од Европската комисија во

рамки на програмата Еразмус +КА220-SCH. Периодот на

имплементацијата на проектот е од 1 Декември 2023 до 30

Ноември 2025 година, координиран од Унивезитетот на

Националната комисија за образование, Краков-Полска. Проектот

има за цел воспоставување на иновации во основното образование

преку дигитални алатки, емпатија, вклученост на заедницата,

поттикнувајќи ги наставниците да ги подобрат нивните дигитални

вештини и ефикасно да ги интегрираат дигитални содржини.

За проектот

Цели на проектот

Поддршка на наставниците: Опремување
на едукатори од основните училишта со
дигитални алатки и обука за подобрување
на нивните дигитални вештини и наставни
методи.

Поттикнување на емпатија: Промовирање
на прифаќање меѓу учениците преку
дигитално раскажување приказни што ги
истакнува предизвиците од реалниот живот
на обесправените поединци.

Ангажирање на заедницата:
Воспоставување на мост помеѓу училиштата
и заедницата, да се поттикне инклузијата и
поддршката за сите деца.

Проектни резултати

Дигитални ресурси: Складиште за наставниците да интегрираат
динамички дигитални содржини во часовите.

Платформа за раскажување приказни: Интерактивни наративи со
наставни рубрики за поттикнување на емпатија.

Водич за инклузија: Ресурс за училиштата и заедницата да негуваат
прифаќање и инклузивност.

Обука за наставници: Програми за ефективно користење на
платформата за раскажување приказни во училниците.
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Истражете ги новите образовни алатки и приказни на SIEMdig 
платформата!

https://www.facebook.com/siemdig

Колекција на дигитални алатки

Селекција на дигитални алатки кои ќе им помогнат на наставниците да
ги подобрат своите дигитални вештини и практики во училницата.
Колекцијата вклучува апликации за настава, оценување и
комуникација, сите категоризирани за лесна навигација. Можете да ги
пребарувате и филтрирате ресурсите по тип, категоријата и краен
корисник, осигурувајќи се дека со сигурност ќе ја пронајдете
вистинската алатка за вашите потреби. Секој ресурс можете да го
најдете со јасни инструкции и мислења со цел да им помогнат на
наставниците да направат правилен избор.

Интерактивни приказни за емпатија и Инклузивност
Занимливи и интерактивни приказни дизејнирани за деца од 6 до 9 годишна

возраст, да промовираат емпатија и инклузивност. Овие приказни ќе им

помогнат на младите ученици да ги разберат различните потреби и да

развијат важни вештини како сочуство и толеранција.

Кликни овде за пристап до интерактивните приказни.

January 2025

Issue 2

Состанок во Реус, Шпанија

Конзорциумот одржа средба лично на состанок
на 10-11 Октомври 2024 во Реус, Шпанија, каде
што домаќини беа Associació de Programes
Educatius Open Europe. Клучните дискусии на
состанокот се однесуваа на Репозиториумот на
дигитални алатки, Интерактивната дигитална
платформа за раскажување на приказни и
Водичот за социјална инклузија. Состанокот
беше успешен и ги постави основите за
следните чекори во проектот.

Кликни овде да ја истражиш
колекцијата и да ги најдеш
вистинските алатки зa твојата
наставна пракса.

https://siemdig.uken.krakow.pl/
https://www.facebook.com/siemdig
https://siemdig.espaiboule.eu/interactive-stories/index.php
https://siemdig.espaiboule.eu/digital-tools-collection.php
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